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În urma depunerii cererii de finanțare pentru proiectul "Îmbunătățirea infrastructurii de 
alimentare cu apă și canalizare în comuna Gilău, Județul Cluj", Ministerul Mediului Apelor și 
Pădurilor, Direcția Generală Planul Național de Redresare și Reziliență și Asociația Regională 
pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș-Tisa, în calitate de Beneficiar, lider 
de parteneriat, au încheiat Contractul de finanțare nr.C1I100122000229/24.07.2028.

Proiectul este finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în 
cadrul apelului de proiecte PNRR/ 2022/C1/I1, pentru investiția I.1 „Extinderea sistemelor de apă și 
canalizare în aglomerări mai mari de 2.000 de locuitori echivalenți, prioritizate prin Planul accelerat 
de conformare cu directivele europene”, componenta 1. Managementul apei.

Printre principalele obiective ale proiectului se pot enumera creșterea calității vieții și 
îmbunătățirea stării de sănătate a populației, îmbunătățirea condițiilor igienico-sanitare ale 
locuitorilor și a activităților din zonă, dezvoltarea unei infrastructuri minimale care să asigure 
sprijinirea activităților economice din zonă.

 Principalele efecte după implementarea proiectului amintim creșterea nivelului de trai, a 
gradului de confort și igienă în imobilele din comuna Gilău, creșterea atractivității zonei pentru 
implementarea de noi activități economice, pentru investitorii autohtoni și străini,asigurarea 
condițiilor pentru dezvoltarea sectorului privat în mediu rural.

Valoarea totală propusă pentru finanțare nerambursabilă este de 4.750.185,41 lei, 
echivalentul a 965.582,97 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 
902.535,23 lei. Perioada de implementare a proiectului este de 43 luni, dar fără a depăşi data de 
30.06.2026.

Proiectul vizează extinderea infrastructurii de alimentare cu apă și canalizare în comuna 
Gilău, județul Cluj, prin extinderea rețelelor de apă cu o lungime de 3,116 km și a rețelelor de 
canalizare cu 3,478 km.

Proiectul a fost demarat în anul 2022 iar lucrările de investiții prevăzute în proiect sunt în 
curs de execuție. 
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